



## В Кочубеевском районе несовершеннолетний предстанет перед судом за совершение кражи



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя села Кочубеевского Кочубеевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, 13 июля текущего года молодой человек обнаружил забытую соседкой связку ключей в двери кладовой в подъезде многоквартирного дома. Воспользовавшись одним из них, он зашел в соседнюю квартиру, откуда похитил ювелирные изделия и зарядное устройство от телефона на общую сумму 17 тысяч рублей.

По делу проведен комплекс следственных и иных процессуальных действий, что позволило составить обвинительное заключение, которое было утверждено прокурором, и вместе с уголовным делом направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1160222>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---